

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

ОМСКАЯ ПРАВДА

от . . .

8 АПР 1952

Омск
Тип.

Лекции о Поле Робсоне

Областная филармония организует в клубах Омска лекции действительного члена Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний Александра Сергеевича Роготаева на тему: «Поле Робсон — выдающийся певец современности, пламенный борец за дело мира».

Лекции с интересом слушаются в различных аудиториях — на предприятиях и учреждениях, рабочей и студенческой молодежи, старшими школьниками, научными работниками. Имя Поля Робсона в советской стране любимое и знакомо каждому человеку. Его песни мира, исполняемые и на русском языке, слушают у нас по радио в самых отдаленных поселках. Каждый раз когда Робсон приезжает в нашу страну, советские люди встречают его как своего лучшего друга и гостя.

В своей лекции А. С. Роготаев рассказывает о главнейших моментах биографии Робсона, его большой общественно-политической и творческой деятельности. Лекции сопровождаются воспроизведением песен Робсона на магнитофоне. Голос певца настолько хорошо слышен, что, кажется, он сам выступает здесь, рядом. Дается запись на пленку приветствия Поля Робсона советскому народу в дни его пребывания на пушкинских юбилейных торжествах в СССР. Певец исполняет песню об американском рабочем «Джо Хилл», негритянскую колыбельную песню «Спи мой беби», советскую песню «Широка страна моя родная». Негритянка Хауп Фой, двадцатилетняя ученица Поля Робсона, обладающая замечательным голосом, исполняет на русском языке романс Рахманинова «Полюбила я на печаль свою» и по-английски — трагическую песню о линчеванном негре «Красный фронт».